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ATA DA 11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 25 de abril de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade. Após, realizou a leitura do texto 
Bíblico e, passou-se ao EXPEDIENTE. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 10ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 
18/04/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
33/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as indicações 
aprovadas na sessão ordinária do dia 18/04/2023. OF. Nº 34/2023/PCM ao 
suplente de vereador Robert Luis Matias, com convocação para assumir a 
vaga de vereador suplente pelo prazo de 30 (trinta) dias, em virtude do 
afastamento do vereador Claudemir dos Santos Herthel. OF. Nº 05/2023 do 
gabinete do vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) à Promotora de 
Justiça da Comarca de Rebouças senhora Tania Regina Pinho de Breu com 
encaminhamento de informações e documentos sobre possíveis 
irregularidades na reforma da Rodoviária Municipal. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
OF. GAB.-PREF. Nº 026/2023 do Executivo Municipal  encaminhando o 
PROJETO DE LEI Nº 014/2023 do Executivo Municipal, o projeto será 
destacado na ordem do dia. OF. GAB.-PREF. Nº 027/2023 do Executivo 
Municipal  encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 015/2023 do Executivo 
Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB.-PREF. Nº 
028/2023 do Executivo Municipal  encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
016/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. 
OF. Nº 046/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento do Ofício nº 003/2023 do gabinete do vereador Márcio Roberto 
de Souza (Tiu Chico) e informando o encaminhamento do mesmo à 
secretaria competente. OF. Nº 047/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento do Ofício nº 004/2023 do gabinete do 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e informando o 
encaminhamento do mesmo à secretaria competente. OF. Nº 048/2023 – 
Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento do Ofício 
nº 017/2023/PCM. OF. Nº 049/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento do Ofício nº 033/2023/PCM com as 
indicações aprovadas na sessão ordinária do dia 18/04/2023 e informando o 
encaminhamento das mesmas às secretarias competentes. OF. Nº 050/2023 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

– Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento do 
Ofício nº 029/2023/PCM com as indicações aprovadas na sessão ordinária do 
dia 04/04/2023 e informando o encaminhamento das mesmas às secretarias 
competentes. OF. Nº 051/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento do Ofício nº 031/2023/PCM com as indicações 
aprovadas na sessão ordinária do dia 11/04/2023 e informando o 
encaminhamento das mesmas às secretarias competentes. OF. Nº 052/2023 
– Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento do 
Ofício nº 032/2023/PCM. OF. Nº 001/2023 do gabinete do vereador 
Claudemir dos Santos Herthel, solicitando afastamento do cargo de vereador 
por 30 (trinta) dias. PROJETO DE LEI Nº 03/2023 do Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, o projeto será destacado na ordem do dia. PROJETO DE 
LEI Nº 04/2023 do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, o projeto será 
destacado na ordem do dia. PROJETO DE LEI Nº 05/2023 do Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior, o projeto será destacado na ordem do dia. 
PROJETO DE LEI Nº 06/2023 dos Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e 
Daniele da Conceição de Andrade, o projeto será destacado na ordem do dia. 
OF. N.º 004/2023/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
março de 2023, o Balancete será destacado na Ordem do Dia.  
INDICAÇÕES: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicação 
nº 06/2023 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
indicando que seja instalada sinalização com faixa refletiva e ‘olho de gato’ 
nas cabeceiras das pontes do Rio Potinga localizada no Saltinho e no Rio da 
Barra, para definir a localização de ambas as pontes e auxiliar os condutores 
de veículos a melhor localizar as duas pontes, pois as mesmas são de 
acesso perigoso e difícil, e a referida sinalização vem ajudar os condutores, e 
diminuir o risco de acidentes, tendo em vista que no ultimo final de semana 
ocorreu um acidente em uma das pontes devido à falta de sinalização. E 
também que seja realizado um estudo para que a mesma sinalização possa 
ser realizada em mais pontes do nosso município. Colocada em discussão, a 
vereadora proponente cumprimentou a todos, deu as boas vindas ao 
vereador Robert Luis Matias e comentou a sua indicação. Em votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. O vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) leu o ofício do seu gabinete que será enviado ao Ministério 
Público com encaminhamento de informações e documentos sobre possíveis 
irregularidades na reforma da Rodoviária Municipal. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Os vereadores Elizabete do Rocio Piani, José Júnior 
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Massoquetto, Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro inscreveram-se para fazer uso da palavra. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, parabenizou os 
organizadores e vencedores do campeonato municipal de pesca. Solicitou o 
envio de ofício à responsável pelo Transporte Escolar do município Fabiula 
Candeo solicitando a colocação/construção de um ponto de ônibus em frente 
à casa do senhor Douglas Afonso Lopes na saída para São Mateus do Sul 
para abrigar as crianças que residem aos arredores e aguardam o transporte 
escolar. Comentou a precária situação da escola da Água Quente e pediu 
que seja feita a manutenção e reformas necessárias no local. O vereador 
José Júnior Massoquetto cumprimentou a todos, deu boas vindas ao 
vereador Robert Luis Matias. Comentou sobre o término do campeonato de 
pesca do município. Falou que o campeonato foi muito importante e que 
alguns municípios já demonstraram interesse em idealizar um projeto nos 
mesmos moldes. Apresentou a classificação do campeonato, agradeceu os 
patrocinadores do evento e disse que espera que o campeonato continue 
sendo um sucesso nos próximos anos. Parabenizou os trabalhadores pelo 
dia do trabalhador que será comemorado no dia 1º de maio. O vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) parabenizou o vereador José Junior 
Massoquetto pela iniciativa da propositura do campeonato de pesca e 
parabenizou o Executivo pelo apoio ao campeonato. Falou do seu envio de 
ofício ao Ministério Público com denúncia de possíveis irregularidades na 
reforma da rodoviária do município. Agradeceu ao secretário Laércio Antonio 
Cipriano pelos serviços que vêm realizando e falou que juntamente com o 
vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior fizeram uma visita à Escola de Faxinal 
dos Francos e finalizou solicitando que seja feita uma reforma e manutenção 
no ponto de ônibus do transporte escolar localizado em frente ao Panka 
Materiais de Construção. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos. Falou do repasse de 200.000,00 (duzentos mil reais) 
destinado ao município pelo Deputado Federal Toninho Wandscheer que 
será investido na saúde do município. Relatou que está fazendo visitas aos 
bairros das cidades para ouvir as demandas da população e levá-las aos 
secretários e colocou-se à disposição de todos. O presidente vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou a ousadia e o sucesso que foi o 
campeonato municipal de pesca e parabenizou todos os envolvidos. Solicitou 
que seja reiterado o ofício ao Departamento de Estradas de Rodagem do 
Estado do Paraná – DER, solicitando que sejam colocadas placas indicativas 
com o nome das comunidades rurais existentes ao longo da rodovia PR 364 
ou que sejam colocados redutores de velocidade nos locais. Comentou sobre 
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a criação e adoção de aplicativos específicos nos moldes de botão do pânico 
para garantir segurança nas escolas e para segurança e proteção das 
mulheres e destacou que será um projeto modelo para toda a região. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 011/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a desapropriação do terreno que menciona, e 
dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona, e 
dá outras providências”. O projeto encontra-se nas comissões permanentes 
da Casa. PROJETO DE LEI Nº 013/2023 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar acordo com a 
empresa LUMAQ, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 014/2023 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a premiação e promoção 
de eventos esportivos e outros, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o projeto. Em deliberação para votação 
sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 015/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
contratar operações de crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A. e 
dá outras providências”. O presidente colocou em votação a dispensa dos 
pareceres das comissões permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, 
o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 016/2023 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera disposições da Lei Municipal 2016/2017, 
acerca do cargo de ouvidor municipal e dá outras providências”. O presidente 
colocou em votação a dispensa dos pareceres das comissões permanentes. 
Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão 
e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 03/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe 
sobre a divulgação de medicamentos no âmbito do município de Rebouças e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
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colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 04/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior, cuja súmula: “Institui no âmbito do Município de Rebouças a Semana 
Municipal de Educação Física a ser comemorada anualmente, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O vereador proponente comentou e explicou o projeto. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 06/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e da vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Dispõe sobre a utilização de 
material publicitário nos veículos de transporte escolar com intuito de 
combater a pedofilia ou apologia à pedofilia”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 05/2023 do vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre o censo Inclusão e 
seus objetivos, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da 
Câmara Municipal “referente ao mês de MARÇO de 2023”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor 
de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou em votação a dispensa de 
interstício legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a 
seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se para a Explicação 
Pessoal os vereadores João Kozak, Getúlio Gomes Filho e Elizabete do 
Rocio Piani. O vereador João Kozak cumprimentou a todos. Parabenizou 
todos os participantes do campeonato municipal de pesca. Falou que em 
breve será iniciada a obra da pista de skate no município e que a mesma já 
foi licitada. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, deu as 
boas vindas ao vereador Robert Luis Matias. Parabenizou todos os 
envolvidos na realização do campeonato municipal de pesca e solicitou ao 
secretário Laércio Antonio Cipriano que a prestação de contas do evento seja 
encaminhada à Casa. A vereadora Elizabete do Rocio Piani pediu desculpas 
por não ter participado da sessão passada e do evento de entrega do Selo 
Empresa Amiga da Mulher Reboucense, pois, não estava bem de saúde. Não 
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havendo mais inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente vereador 
Ricardo Carlos Hirt Júnior encerrou a presente sessão marcando reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica e a próxima reunião ordinária 
para o dia 02/05/2023 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 25 de abril de 
2023. 
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